

Vyhodnotenie súťaže Images 2015

Súťaž Images 2015, ktorá sa konala 30. apríla na Jazykovej škole Užhorodská 8 v Košiciach, bola koncipovaná ako súťažná prehliadka divadelných scénok v cudzom jazyku. Na súťaži sa zúčastnilo 55 žiakov z týchto škôl: ZŠ Mládežnícka 3, Košice - Šaca, ZŠ Krosnianska 2, ZŠ Tomášikova 31, ZŠ Starozagorská 8 a Jazyková škola Užhorodská 8.

Súťaž Images 2015 má na našej Jazykovej škole Užhorodská 8 dlhoročnú tradíciu a je organizovaná, aby podporovala ďalšie rozvíjanie jazykového nadania a talentu žiakov a prispievala k zmysluplnému využívaniu ich voľného času, podporovala záujem žiakov o cudzie jazyky, vytvárala kladný vzťah žiakov k učeniu sa cudzích jazykov, prispievala k rozvoju divadla žiakov, zvyšovala umeleckú úroveň, popularizovala výchovu umením a poukázala na jej význam v komplexnej výchove.

Počas súťaže bolo pre účastníkov spestrením, keď sa mohli dozvedieť viac o Jazykovej škole Užhorodská 8, o jej histórii, spôsobe výučby, aktivitách jazykovej školy, ponuke kurzov. Žiaci si mohli vyskúšať aj zábavné jazykové aktivity.

Tvorivá atmosféra súťaže a radostný prejav priniesli všetkým zúčastneným neopakovateľné umelecké zážitky ako aj motiváciu ďalej rozvíjať znalosti cudzích jazykov. Žiaci ako aj pedagógovia hodnotili súťaž vysoko pozitívne, vyzdvihovali jej prínos, pútavú formu a zábavný charakter.

TV REGION, ktorá nás počas súťaže navštívila pripravila o súťaži Images 2015 zaujímavú reportáž, odvysielanú v správach TV REGION 4. mája 2015. <https://www.youtube.com/watch?t=588&v=w7LJbAKneek>.

V závere súťaže ocenila odborná porota tri divadelné predstavenia. Na treťom mieste sa umiestnili žiaci Jazykovej školy Užhorodská 8 s predstavením: Hu is the new leader of China. Druhé miesto získali žiaci ZŠ Krosnianska 2 a predstavenie: The magic web. Prvé miesto získali žiaci ZŠ Tomášikova 31 za divadelné predstavenie s názvom: Wie die manschen mit den verschiedenen hautfarben geschaffen wurden.

Veríme, že aj v budúcnosti bude súťaž Images vytvárať priestor na prezentáciu, vzájomnú konfrontáciu a inšpiráciu detských divadelných skupín.

Už dnes sa tešíme na nasledujúci ročník nášho dramatického festivalu Images 2016.

Jazyková škola Užhorodská 8

055/ 64 60 377

0907 342 817

www.sjske.sk